

王东伟到浉河区检查我市征兵工作时强调

确保把“信阳兵”品牌擦得更亮

本报讯(记者 邹乐)8月23日,市委书记王东伟来到信阳市第三人民医院,检查指导我市征兵体检工作,看望慰问应征青年和医务工作者。崔玉明、杨进、杨兴利、侯钦东参加检查。

在市第三人民医院征兵体检点,王东伟走进内科、眼科、外科等体检科室,详细了解体检进展和应征青年体检合格率等情况,并与应征青年

亲切交谈,询问他们的年龄、学历、家庭状况、参军意愿等,勉励他们积极投身军营,到部队磨砺意志,增长才干,为国防建设贡献力量、为家乡人民增光添彩。王东伟叮嘱参检医护人员,要高度认真负责,科学组织安排,落实防疫要求,严格体检标准,为部队输送高素质兵员。

检查中,王东伟听取全市征兵工作开展情况汇报,并对

今年征兵工作给予充分肯定。他强调,征兵工作是加强国防和军队建设的一项基础性工作。信阳作为革命老区、驻军大市、兵员大市,全市各级各部门要认真贯彻落实习近平强军思想,坚决扛稳政治责任,紧紧围绕“确保兵员质量”这个核心,从严审查把关,守牢廉洁底线,确保高标准高质量完成今年征兵任务,把“信阳兵”品牌擦得更亮、叫得更响。

寻找·发现
最美信阳人
Most Beautiful People in Xinyang

“身边好人”名王磊

本报记者 杨长喜

8月20日,省文明办公示了省防汛救灾“身边好人”名单,作为参加新乡一线救援的人员,平桥区肖店乡党政办副主任王磊入选。

今年31岁的王磊是肖店乡党政办副主任,是一名光荣的退伍军人,同时也是一名党龄长达12年的共产党员。7月22日晚上,王磊从电视新闻上看到,新乡市正在遭受严重的洪涝灾害。看到这一幕,他坐不住了,“我是共产党员我不上”的念头在脑中闪现,他要赴新乡市支援抗洪救灾。当晚,他就把自己的想法汇报给了肖店乡党委、政府主要领导,并得到了大力支持。7月23日,王磊便跟随信阳蓝天救援队一起赶赴新乡,帮助转移受灾群众。在新乡,王磊与其他蓝天救援队队员们走向积满洪水的街头,沿着城市主干道路,在浸泡最严重的几个地方跑了无数个来回,寻找需要救助的受困群众,并转移被困群众。洪水湿了衣衫,石头划破了手臂,从上午奋战到深夜,早晨5点多又继续赶到救援现场。累了,王磊和队友们就席地而睡;饿了,就啃两口面包;渴了,就喝几口矿泉水。7月25日,完成新乡牧野区的救援后,王磊又与其他队友转战卫辉,帮助转移被困群众。其间,王磊拒绝了第一批替换回家的安排,继续坚持奋战在救援一线。直到7月28日,新乡灾情稳定后,王磊才返回家乡。几天的时间里,王磊和队友们共计转移被困群众近3000人。

由于长时间泡水,王磊身上起了很多湿疹,在救援中身体也多处受伤,但王磊没有怨言。他说,自己虽然已经脱下了军装,但他时刻以人民子弟兵的标准严格要求自己,践行全心全意为人民服务的宗旨。

市政府第六十一次常务会议召开

学习研究促进共同富裕等事项

本报讯(记者 李海)8月23日,市长蔡松涛主持召开市政府第六十一次常务会议。市委常委、副市长李征,副市长李正军、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅和市政府秘书长张全胜出席会议。

会议传达学习了中央财经委员会第十次会议精神。会议指出,习近平总书记在中央财经委员会第十次会议上的重要讲话,为推动实现共同富裕、防范化解重大金融风险提供了根本遵循,全市政府系统要提高政治站位,深入学习领会,把握核心要义,坚决贯彻落实。要深刻领会共同富裕实质内涵,坚持以人民为中心的发展思想,因

地制宜探索共同富裕路径,统筹做好重大金融风险防范化解工作,在高质量发展中促进共同富裕。

会议审议并原则通过了《关于进一步规范市中心城区住宅小区配套公共服务设施管理工作的通知(讨论稿)》。会议指出,住宅小区配套公共服务设施的建设管理水平,决定市民生活质量,反映城市宜居水平,体现文明发展程度。各级各部门要按照《通知》要求,严格审核新建住宅小区规划设计方案,按照“适度超前”标准,把住宅小区配套公共服务设施规划建设到位,及时移交到位,功能发挥到位,不断提高广大

市民群众对城市发展的获得感和满意度。

会议研究审议了《信阳市“十四五”审计工作发展规划(讨论稿)》等事宜。会议强调,各级各相关部门要提高政治站位,把讲政治贯彻审计工作始终,聚焦主责主业,加强审计自身建设,加大监督力度,为我市“十四五”时期经济社会持续健康发展创造良好环境。

会议集体学习了《中华人民共和国乡村振兴促进法》,听取了实施招才引智绿色通道公开招聘高层次急需紧缺人才工作情况汇报;会议还研究了其他事项。



进入汛期以来,羊山新区北湖管理区高度重视防汛工作,坚持早谋划、早部署、早行动,对辖区内河流和顾岗水库加强巡查和隐患整改,对已落实的防御措施逐一对照检查,做到措施再细化、责任再落实。图为日前工作人员在顾岗水库大坝放置救生设备。

本报记者 李凯 摄

营造良好城市环境

市城市管理局犬只管理办开展犬类管理集中整治行动

本报讯(马涛)为营造良好城市环境,近日,市城市管理局犬只管理办开展犬类管理集中整治行动。

市犬办8月初印发《关于开展犬类管理集中整治行动确保文明城市创建达标的通知》,同时发各区政府办和各区犬只管理执法队,要求各区高度重视,快速行动,开展宣传教育,集中整治不文明遛狗行为。市犬办每天上路对重点路线和场所进行着重巡查。截至8月19日,各区(街道)在早晨、傍晚及节假日遛狗集中时段开展整治行动30余次,处理群众投诉犬只扰民事件3起,协助周边乡镇化解疯狗咬人事件1起,累计捕捉流浪犬10只,有力地整治了不文明遛狗行为,营造了良好的城市环境。

市犬办第一时间利用微信工作群,将市城市管理部门有关疫情防控的文件和要求指示进行传达,确保市、区、街道三级犬只管理队伍及时学习和落实上级要求;对各区犬证办理便民服务点提出明确要求,未按要求落实到位的将责成辖区管理部门取消代办资格。

市犬办整合各辖区执法力量,做到“有投诉必有督促、有督促必到现场、到现场必有结果”;设置“学党史,为民办实事”便民犬只办证点8处,极大方便了养犬市民办证和年审;指导各辖区开展强制暂扣违规犬只等执法行动时,坚持做到“把事理讲清,把情理讲明,把法理讲到”,保持文明礼貌,以宣传教育为主、执法惩罚为辅,较好地展示了文明执法形象,获得群众的理解、配合和支持。